



Brodnica, dnia 29.08.2023

Zn. spr.: SA.2710.5.2023

## WYKONAWCY

*Dotyczy: Udzielenia wyjaśnień do postępowania  
„Rozpoznanie i oczyszczenie saperskie terenu  
Leśnictwa Szabda w Nadleśnictwie Brodnica”*

W odpowiedzi na pytania Nadleśnictwo Brodnica udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1:

dot. zmiany w umowie § 21 pkt 1.c  
co rozumie zamawiający pod pojęciem " ponadnormatywnych opadów deszczu"?

Odpowiedź:

Przez ponadnormatywny opad deszczu, Zamawiający rozumie opad przekraczający opad w analogicznym okresie w ciągu ostatnich 3 lat.

Pytanie2:

dot. odbioru prac §15 Kto będzie wchodził w skład zespołu nadzorującego prawidłowość wykonywanych prac?

Odpowiedź:

Skład zespołu nadzorującego pozostaje w dyskrecyjnej gestii zamawiającego.

Pytanie 3:

dot. Realizacja prac 3.4 Detonacja w miejscu znalezienia Proszę o doprecyzowanie... jakie przedmioty niebezpieczne można detonować w miejscu znalezienia?

Odpowiedź:

Detonacja w miejscu będzie możliwa po dokonaniu nienależnej oceny przez Partol Saperski. W przypadku uznania, że brak jest podstaw do zniszczenia w miejscu, koszty patrolu saperskiego



Sprawę prowadzi: Paweł KOWALSKI tel.: 56 4943928 e-mail: pawel.kowalski2@torun.lasy.gov.pl

pokryje Wykonawca.

Pytanie 4:

dot. 3.9 Odbiór prac i terenu (bez punktu) Po oczyszczeniu terenu zamawiający wymaga ponownego sprawdzenia do głębokości 2 m urządzeniem umożliwiającym lokalizację anomalii magnetycznych. Jakie parametry powinno spełniać urządzenie do lokalizacji w/w anomalii. (skoro oczyszczenie terenu obejmuje głębokość 1 m)

Odpowiedź:

3.9, Otrzymuje brzmienie" Po oczyszczeniu terenu zamawiający wymaga ponownego sprawdzenia do głębokości 1 m urządzeniem umożliwiającym lokalizację anomalii magnetycznych"

Pytanie 5:

Czy na dzień składania ofert wykonawca zobowiązany jest do posiadania umowy dotyczącej niszczenia PWIN przez wojskowy patrol saperski? lub zgody na niszczenie samodzielne na terenie poligonu?

Odpowiedź:

Na dzień składania ofert Wykonawca zobowiązany będzie posiadać promesą zawarcia umowy niszczenia PWIN przez wojskowy patrol saperski lub promesę zgody na niszczenie samodzielne na terenie poligonu. Zamawiający wymaga, posiadanie przez Wykonawcę stosownej umowy na dzień zawarcia umowy.

Pytanie 6:

„Po oczyszczeniu terenu Zamawiający wymaga ponownego sprawdzenia do głębokości 2 metrów urządzeniem umożliwiające lokalizację anomalii magnetycznych.”

Kto ma dokonać tego sprawdzenia, na jakiej powierzchni i dlaczego do głębokości 2m skoro oczyszczanie ma być prowadzone do 1m?

Odpowiedź:

Weryfikacji dokona Zespół Nadzorujący na powierzchni podlegającej ponownemu sprawdzeniu. Sprawdzenie nastąpi do 1 m głębokości.

Odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Nadleśniczy  
Nadleśnictwa Brodnica  
/opatrzone podpisem elektronicznym/